

Tisková zpráva

<http://www.subarurallyteam.info/>



Praha, Hustopeče, 8.6.2011

ŠTAJF SI V HUSTOPEČÍCH PŘEJE SUCHO

Seriál Mezinárodního mistrovství ČR v rally bude o nadcházejícím víkendu mít svou zastávku na jihu Moravy. Vojtěch Štajf s Petrou Řihákovou by rádi navázali na svá úspěšná vystoupení z minulých dvou soutěží, a tak by si i z Hustopečí chtěli odvézt důležité body.

Minulý ročník Rally Hustopeče mají výrazným písmem zapsán v paměti oba členové posádky hatchbacku jedoucího v barvách **Subaru Czech Rally Teamu**. Spolujezdkyně **Petra Řiháková** právě tady po boku svého strýce slavila premiéru na 'horkém sedadle' při dvojdenní soutěži. Naopak ostřílený **Vojtěch Štajf** jen tak nezapomene na svou úspěšnou stíhací jízdu, která ho vynesla až k sedmé příčce. „*Už v první etapě jsme měli velké potíže s převodovkou a moc nechybělo k tomu, abychom úplně odstoupili,*“ vzpomíná sedmatřicetiletý jezdec. „*Ztratili jsme tři minuty času a spoustu příček v pořadí. Naši skvělí mechanici nicméně ve večerní servisní zóně předvedli doslova koncert, převodovku vyměnili v rekordním čase, no a my se jim pak za jejich rychlost chtěli odvděčit v sobotní etapě i dobrým výkonem na trati. A stydět se za nás, myslím, opravdu nemuseli. Posouvali jsme se v horkém počasí rychle pořadím kupředu a nakonec jen pouhá vteřinka chyběla k tomu, abychom přeskočili i šestého Václava Arazima.*“

Letos jedeme sice v jiném složení posádky, rádi bychom však na loňský výkon navázali. Určitě nebude taková 'Sahara' jako v minulém roce, přesto bych ale přivítal, kdyby se této soutěži mraky vyhnuly a závodilo se na suchu. Jak jsem si teď dvakrát za sebou měl možnost ověřit, nějak mi zatím mokré povrchy v letošní sezóně nesedí. Soutěž v Hustopečích mám rád pro její specifický charakter tratí i kompaktnost, vím ale dobře, že nás tam nečeká nic lehkého. Hodláme opět bojovat o čelo naší třídy 3 i o post nejlepší smíšené posádky a věřím, že si s těžkou tratí poradíme dobře. Hlavně si moc přejí, abychom se dokázali vyhnout defektům i jiným potížím. Auto máme připravené kvalitně, čeká nás navíc premiéra s palivem značky VP Racing Fuels a já jsem moc zvědav, jak tento benzín bude našemu vozu chutnat. Pátečního startu soutěže se i proto už nemůžeme dočkat.“

Podobně jako tomu bylo v Českém Krumlově, také na jihomoravskou soutěž přiveze **Subaru Czech Rally Team** dva vozy. Do druhého hatchbacku **Subaru Impreza WRX STI** však tentokrát po boku **Milana Sameše** usedne premiérově spolujezdec **Otto Slezák**. U tohoto zkušeného závodníka se bude jednat o jakýsi 'návrat ztraceného syna' do týmu. Slezák totiž v minulosti zdárně navigoval také Jiřího Vacka a celý tým se na něj už moc těší. Naopak na startu Rally Hustopeče bude chybět vůz Petra Kačírka, který je také týmem připravován. Pilot měnící dvě disciplíny doplatil na termínovou kolizi s okruhovými závody, které tentokrát dostaly přednost. Při Rally Krkonoše i Rally Bohemia bychom ale už i tohoto sympatického závodníka měli opět vidět v soutěžním speciálu.

Karel Špaček

IMPREZA



WRX STI

Tisková zpráva

<http://www.subarurallyteam.info/>



media team

IMPREZA



WRX STI